

ORDINE DIRETTO DI ACQUISTO				
Nr. Identificativo Ordine	3405209			
Descrizione Ordine	abbonamento affari generali - personale - appalti			
Strumento d'acquisto	Mercato Elettronico			
CIG	Z9A1CA4B38			
CUP	non inserito			
Bando	ICT 2009			
Categoria(Lotto)	Prodotti e servizi per l'informatica e le telecomunicazioni			
Data Creazione Ordine	21/12/2016			
Validità Documento d'Ordine (gg solari)	4			
Data Limite invio Ordine firmato digitalmente	25/12/2016			
AMMINISTRAZIO	ONE CONTRAENTE			
Nome Ente	COMUNE DI SUSA			
Codice Fiscale Ente	86501110018			
Nome Ufficio	SERVIZI AMMINISTRATIVI			
Indirizzo Ufficio	VIA PALAZZO DI CITTA' 39, 10059 - SUSA (TO)			
Telefono / FAX ufficio	0122648308/0122648307			
IPA - Codice univoco ufficio per Fatturazione elettronica	QGDFAN			
Punto Ordinante	GRAZIA PENT / CF: PNTGRZ57D55M007O			
Email Punto Ordinante	AMMINISTRATIVO@COMUNE.SUSA.TO.IT			
Partita IVA Intestatario Fattura	02703870010			
Ordine istruito da	GRAZIA PENT			
	GRAZIA FENT			
	CONTRAENTE			
FORNITORE				
	CONTRAENTE			
FORNITORE Ragione Sociale	SOLUZIONE SRL			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa	CONTRAENTE SOLUZIONE SRL 03139650984			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa	CONTRAENTE SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale	CONTRAENTE SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984 P.ZZA IV NOVEMBRE N. 4 - 20100 - MILANO(MI)			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax	CONTRAENTE SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984 P.ZZA IV NOVEMBRE N. 4 - 20100 - MILANO(MI) 0267165611/0287366244			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese	CONTRAENTE SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984 P.ZZA IV NOVEMBRE N. 4 - 20100 - MILANO(MI) 0267165611/0287366244 INFO@ENTIONLINE.IT			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese /	CONTRAENTE SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984 P.ZZA IV NOVEMBRE N. 4 - 20100 - MILANO(MI) 0267165611/0287366244 INFO@ENTIONLINE.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese /	SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984 P.ZZA IV NOVEMBRE N. 4 - 20100 - MILANO(MI) 0267165611/0287366244 INFO@ENTIONLINE.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 03139650984			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese /	SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984 P.ZZA IV NOVEMBRE N. 4 - 20100 - MILANO(MI) 0267165611/0287366244 INFO@ENTIONLINE.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 03139650984 11/10/2010			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale	SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984 P.ZZA IV NOVEMBRE N. 4 - 20100 - MILANO(MI) 0267165611/0287366244 INFO@ENTIONLINE.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 03139650984 11/10/2010 MI			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza	SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984 P.ZZA IV NOVEMBRE N. 4 - 20100 - MILANO(MI) 0267165611/0287366244 INFO@ENTIONLINE.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 03139650984 11/10/2010 MI 18719084 28			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza INPS: Matricola aziendale Posizioni Assicurative Territoriali - P.A.T.	SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984 P.ZZA IV NOVEMBRE N. 4 - 20100 - MILANO(MI) 0267165611/0287366244 INFO@ENTIONLINE.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 03139650984 11/10/2010 MI 18719084 28 1517438146			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza INPS: Matricola aziendale Posizioni Assicurative Territoriali - P.A.T. numero PEC Ufficio Agenzia Entrate competente al rilascio attestazione regolarità pagamenti	SOLUZIONE SRL 03139650984 03139650984 P.ZZA IV NOVEMBRE N. 4 - 20100 - MILANO(MI) 0267165611/0287366244 INFO@ENTIONLINE.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 03139650984 11/10/2010 MI 18719084 28 1517438146 20990434 14			

Legge 136/2010: dati rilasciati dal Fornitore ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari

ICT 2009

Nessun dato rilasciato



Nessun dato rilasciato

Oggetto dell'ordine (1 di 1) - Metaprodotto: Software di gestione

Acquisti verdi: N.A. - Allegato: E02_Ordine_Servizi_Aggiornamento.pdf - Area di consegna: ABRUZZO, BASILICATA, CALABRIA, CAMPANIA, EMILIA ROMAGNA, FRIULI VENEZIA GIULIA, LAZIO, LOMBARDIA, MARCHE, MOLISE, PIEMONTE, PUGLIA, SARDEGNA, SICILIA, TRENTINO ALTO ADIGE, UMBRIA, VALLE D'AOSTA, VENETO, GENOVA, IMPERIA, SAVONA - Codice articolo fornitore: SAC031 - Codice articolo produttore: SA031 - Compatibilità con sistema operativo: Tutti - Condizioni di pagamento: 30 GG DF - Contenuto della confezione: No - Descrizione tecnica: Abbonamento 365 gg. al servizio di aggiornamento tramite circolari - Disponibilità minima garantita: 50 - Lingua: Italiano - Lotto minimo per unità di misura: 1 - Marca: Entionline - Nome commerciale del software di gestione: RAGIONERIA-TRIBUTI-PERSONALE- AFFARI GENERALI-AREA TECNICA- APPALTI-DEMOGRAFICI-POLIZIA LOCALE - Note: Abbonamento a TRE materie - Prezzo per enti oltre 5.000 abitanti - Prezzo: 430,00 - Quantità vendibile per unità di misura: 1 - Tempo di consegna: 1 giorni lavorativi - Tempo di consegna (solo numero): 1 - Tipo contratto: Acquisto - Tipo licenza e numero utenti: 1 o più indirizzi email, purché appartenenti allo stesso Comune - Unità di misura: Licenza - Unità di misura per tempo di consegna: giorni lavorativi - Versione ed edizione:

RIEPILOGO ECONOMICO					
Oggetto	Nome Commerciale	Prezzo Unitario (€)	Qtà ordinata	Prezzo Complessivo (IVA esclusa)	Aliquota IVA (%)
1	RAGIONERIA- TRIBUTI- PERSONALE- AFFARI GENERALI- AREA TECNICA- APPALTI- DEMOGRAFICI- POLIZIA LOCALE	430,00	1 (Licenza)	430,00€	22,00

Totale Ordine (IVA esclusa) €	430,00
IVA €	94,60
Totale Ordine (IVA inclusa) €	524,60

INFORMAZIONI DI CONSEGNA E FATTURAZIONE				
Indirizzo di Consegna	VIA PALAZZO DI CITTA' 39 - 10059 - SUSA - (TO)			
Indirizzo di Fatturazione	VIA PALAZZO DI CITTA' 39 - 10059 - SUSA - (TO)			
Intestatario Fattura	COMUNE DI SUSA			
Codice Fiscale Intestatario Fattura	86501110018			
Partita IVA da Fatturare	02703870010			
Modalità di Pagamento	non indicato			

NOTE ALL'ORDINE

L'ABBONAMENTO È RIFERITO AI SERVIZI PERSONALE - AFFARI GENERALI E APPALTI

DOCUMENTI ALLEGATI ALL'ORDINE



Nessun allegato inserito

DISCIPLINA ED ALTRI ELEMENTI APPLICABILI AL PRESENTE CONTRATTO

Ai sensi di quanto disposto dagli artt. 46, 47, 48 e 49 delle Regole del Sistema di e-procurement della Pubblica Amministrazione, nel rispetto della procedura di acquisto mediante Ordine Diretto, con il presente Ordine Diretto il Soggetto Aggiudicatore accetta l'offerta contenuta nel Catalogo del Fornitore con riferimento al bene/servizio sopra indicato. Ad eccezione delle ipotesi previste ai comma 3, 4, 5, 6 del citato art. 49, il contratto deve intendersi automaticamente concluso e composto, oltre che dal presente ordine diretto, dalle relative Condizioni generali ad esso applicabili ".

Il presente documento di ordine è esente da registrazione fiscale, salvo che in caso d'uso. Per quanto non

espressamente indicato, si rinvia a quanto disposto dalle predette Regole del Sistema di e-procurement della Pubblica Amministrazione.

QUESTO DOCUMENTO NON HA VALORE SE PRIVO DELLA SOTTOSCRIZIONE A MEZZO FIRMA DIGITALE